
Comune di Volterra
Provincia di Pisa

____________

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N°52  del  06/06/2014
OGGETTO: Comunicazione  del  Sindaco  di  nomina  dei  componenti

della Giunta e del Vice Sindaco.

L’anno duemilaquattordici,  addì  sei del  mese  di  giugno,  alle  ore  17:30,  nel
civico Palazzo dei Priori, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione ordinaria, in
adunanza  pubblica di  1°  convocazione,  previa  trasmissione  degli  inviti  con l’elenco
degli oggetti da trattarsi nell’odierna seduta.

Presiede l’adunanza il Sig. Marco Buselli - Sindaco, il quale accerta la presenza
del numero legale per deliberare, rilevando che dei Consiglieri Signori:

MOSCHI Paolo FIDI Massimo

GARFAGNINI TIZIANA PESCUCCI Margherita

LONZI Simone PESCUCCI Erika

CANZANO Pietro PATERNI Paolo

TANZINI Francesca PICCICUTO Angela

FEDELI Riccardo SANTI Giacomo

BERNI Federico PASQUALETTI Chiara

GANGITANO Francesco GUARNERI Sonia

risultano assenti soltanto i signori: Lonzi

Sono nominati scrutatori i Consiglieri sigg.: Piccicuto, Santi, Guarneri.

Quindi, con l’assistenza del Vice Segretario Dott. Gianluca Pasquinucci, si passa
alla trattazione del seguente affare:



IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita la comunicazione del Sindaco mediante la quale sono stati  resi noti  al
Consiglio i nomi dei membri della Giunta e quello del Vice Sindaco sottoindicati:

1. FEDELI Riccardo Vice Sindaco con delega alle Politiche Giovanili,
Bilancio, Politiche del Personale.

2. MOSCHI Paolo Assessore  con  delega  alle  Opere  Pubbliche,
Viabilità e Infrastrutture, Prevenzione del dissesto
idrogeologico, Politiche per la tutela degli animali.

3. TANZINI Francesca Assessore  con  delega  alle  Politiche  Sociali,
Partecipazione,  Rapporti  col  cittadino,  Politiche
per l'Infanzia, Sport.

4. BARUFFA Gianni Assessore esterno con delega al Turismo, Attività
Produttive  e  Sviluppo  Economico,  Artigianato,
Eventi, Volterra 2.0.

• GARFAGNINI Tiziana Consigliere  con  l'incarico  di  collaborazione  in
materia  di  Saline  di  Volterra,  attenzione  alle
frazioni  e  abitati  minori,  Progetto  alberghiero in
carcere tra formazione e lavoro, Pari Opportunità.

• CANZANO Pietro Consigliere  con  l'incarico  di  collaborazione  in
materia  di  attuazione  del  Piano  di  Protezione
Civile,  Associazionismo  e  Volontariato,  Expò
2015, Consorzi stradali.

• BERNI Federico Consigliere  con  l'incarico  di  collaborazione  in
materia  di  Volterrani  nel  mondo  e  comunità
straniere a Volterra, Cinema, Eventi istituzionali e
Volterra Città.

• GANGITANO Francesco Consigliere  con  l'incarico  di  collaborazione  in
materia di Patrimonio, Caccia e Pesca.

• FIDI Massimo Consigliere  con  l'incarico  di  collaborazione  in
materia  di  Ambiente  e  Manutenzione,  Decoro
Urbano, Manifestazioni storiche.

• PESCUCCI Margherita Consigliere  con  l'incarico  di  collaborazione  in
materia di Agricoltura e politiche forestali.

• PESCUCCI Erika Consigliere  con  l'incarico  di  collaborazione  in
materia di Attuazione del programma di governo,
Risparmio  energetico  e  città  intelligente,
Trasparenza, Trasporto pubblico locale.

ne prende atto.



IL PRESIDENTE IL VICE SEGRETARIO

f.to   Marco Buselli f.to   Gianluca Pasquinucci

_______________________________________________________________

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE PER USO AMMINISTRATIVO

IL SEGRETARIO GENERALE

f.to Pier Luigi Acerbi

Volterra, lì 20/06/2014

______________________________________________________________________

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio il
20/06/2014 ed ivi rimarrà sino al 05/07/2014

IL SEGRETARIO GENERALE

f.to Pier Luigi Acerbi

Volterra, lì 20/06/2014

____________________________________________________________________________


	VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
	IL CONSIGLIO COMUNALE
	IL PRESIDENTE


